
Mots de la semaine / dictée flash
Calcul mental

Problème du jour

Récite les tables de 5 et 7 à l’endroit et à 
l’envers. 

Calcule sans poser l’opération :  
90 + 50 =    40 + 40  =          80 + 80  =      
75 + 25 =         350 + 75 =         120 + 60 =  
90 - 50 =         125 - 75 =          120 - 30 = 

Autres ressources disponibles sur :  
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

Plan de travail - mardi 16 juin 2020 CE2B

https://urlz.fr/cgNy    https://urlz.fr/cgNJ           

https://urlz.fr/caNW   https://urlz.fr/caOc 

Grandeurs et mesures

QLM / temps

Calcul posé

Anglais

Pose et calcule: 
281 + 181 =     281 - 181 = 
28 x 8 =          28 x 28 =

Lecture compréhension

Ouvre le document intitulé «Les transports à 
l’époque contemporaine » et lis et observe 
attentivement les documents proposés.

Recopie ensuite la trace écrite et retiens 
les informations importantes.

Réécoute et chante « Let’s count 
to 20».  
Chanson disponible sur :  

https://cutt.ly/gyQR5r0  

Orthographe: pluriel des noms

Lis le texte ci-dessous et réponds à la question en justifiant  ta 
réponse: 
Nous avons emmené notre chien chez ce vétérinaire qui a 
réussi à le soigner. 

Le vétérinaire est un homme ou une femme ?

Géométrie1) Ecris ces noms au pluriel: 
a- le livre - le cahier - un tapis - un bateau 

b- une table - un nez - un jeu - un tuyau - un château 

c- une règle - une croix - l’écolier - le crayon

Lis les leçon GEOM 7 et GEOM 8 que tu trouveras 
sur les pages suivantes puis réalise les exercices 
de la fiche LES CERCLES JE M’ENTRAINE 1.

Conjugaison : le passé composé

Liste 23 : grillade - grotte - visite - bagage - 
veillée - parcours - centre - exploration - 
aventure - colonie - tente - expédition 

Dictée flash : Les animateurs organiseront des 
veillées et nous préparerons des grillades devant 
la grotte. 
Mots invariables : durant - jamais - toujours - 
jusqu’à - longtemps

32 voitures sont transportées dans des 
wagons. Dans chaque wagon, on peut mettre 
5 voitures. Combien faut-il de wagons pour 
transporter toutes les voitures ?

Mots de la semaine / dictée flash
Calcul mental

Problème du jour

Récite les tables de 5 et 7 à l’endroit et à l’envers.

Calcule sans poser l’opération : 
90 + 50 = 40 + 40 = 80 + 80 = 

75 + 25 = 350 + 75 = 120 + 60 = 

90 - 50 = 125 - 75 = 120 - 30 = 

Autres ressources disponibles sur : 
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2 32 voitures sont transportées dans des 

wagons. Dans chaque wagon, on peut mettre 

5 voitures. Combien faut-il de wagons pour 
transporter toutes les voitures ? 

Anglais
Réécoute et chante « Let’s count to 20». 

Chanson disponible sur : 

https://cutt.ly/gyQR5r0

Calcul posé

Lecture compréhension 
Lis le texte ci-dessous et réponds à la question en 
justifiant ta réponse : 
Nous avons emmené notre chien chez ce vétérinaire 

qui a réussi à le soigner. 

Le vétérinaire est un homme ou une femme ?

Orthographe : pluriel des noms
Ecris ces noms au pluriel (si besoin, relis la leçon O15)
a- le livre - le cahier - un tapis - un bateau 

b- une table - un nez - un jeu - un tuyau- un château 

c- une règle - une croix - l’écolier - le crayon 

Tu peux aussi jouer en ligne: 

https://is.gd/B95qVq

Activités du mardi 26 mai 2020_CE2A

Numération
QLM / temps : les grandes

figures de la Préhistoire
Ouvre le document intitulé « Les 
grandes figures de la Préhistoire ». 

Lis les différents textes et observe les 

illustrations pour en savoir plus sur les 

premiers hommes.

Pose et calcule :
281 + 181        281- 181        28 x 8        28 x 28        92 x 32

Grandeurs et mesures
Fais les exercices de la fiche JE M’ENTRAINE 3.

Grammaire : futur
Complète avec un pronom personnel sujet qui peut s’accorder avec le verbe
………………… serez surpris par les nouvelles inventions.

………………… aura des jouets robotisés. 

………………… possèderas un microordinateur sur tes lunettes. 

………………… jouerons au football avec des robots. 

………………… seront peut-être plus forts que les humains ! 

Liste 27 : an - gâteau - cadeau - bougie - ami - copain -

jeu - goûter - invitation - bonbon - surprise –

gourmandise

Dictée flash : Maman et moi nous préparerons un 

gâteau et des petits bols avec des bonbons.

Mots invariables : derrière – devant – en bas – en haut 

- entre

1) Range le nombre de pistes de ces domaines par 
ordre croissant

2) Range le nombre de kilomètres de pistes par ordre 
décroissant

SEM6

2) Tu peux aussi jouer en ligne: 
                           https://urlz.fr/cOSr 

Regarde attentivement les vidéos suivantes:

1) Relis les leçons du livre numérique: https://urlz.fr/cPuV  
2) Recopie ces phrases en conjuguant les verbes au passé 

composé. 
a- Trois astronautes décollent vers la Lune. 

b- Le voyage dure 4 jours. 

c- Le module lunaire arrive sur la Lune. 

d- Neil Armstrong marche sur la Lune. 

e- Il plante le drapeau américain sur le sol lunaire. 

f- Les astronautes ramassent des roches.

https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
https://urlz.fr/cgNy
https://urlz.fr/cgNJ
https://urlz.fr/caNW
https://urlz.fr/caOc
https://cutt.ly/gyQR5r0
https://urlz.fr/cOSr
https://urlz.fr/cPuV


GEOM 7 Le cercle
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Géom… Le cercle 
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Le point O est le centre  
du cercle. 

 

OA, OB et OR sont des 

rayons du cercle. 

 

AB est le diamètre du 

cercle. 
Sa longueur est égale à 2 fois 

le rayon. 

Pour tracer un cercle, 

on utilise un compas. 



GEOM 8 Tracer un cercle


